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Naš mladi kralj šteie 17 let 

Jutri v petek 6. septembra bo dopolnil Nj. Vel. kralj Peter n . 17 let. Vsa Jugoslavija bo svečano 
slavila ta dan. Med vsem narodom priljubljeni mladi vladar, ki je lani dokončal gimnazijo, je v minilem 
šolskem letu opravil že prvi del vseučiliških in vojaških naukov. Njegovi vzgoji se posveča največja 
pažnja, a je tudi sam odličen učenec, ki z največjim zanimanjem sledi vsej obsežni učni snovi, ki se 
mora terjati od njega, saj bo kmalu prevzel kraljevske posle v svoje roke. 

Z rojstnim dnem v petek 6. septembra stopi mladi vladar v leto polnoletnosti, tako da bo drugo 
leto že polnoleten. 

Ves narod v Jugoslaviji ljubi svojega vladarja, zlasti še zato, ker je narodov sin, potomec Kara-
djordja, starega borca za srbsko svobodo in posredno za svobodo vseh Jugoslovenov. Ljubi ga tudi 
zato, ker je sin kralja Aleksandra I. Zedinitelja, ki je daroval svoje življenje za domovino. Kralji iz 
kraljevske rodbine Karadjordjevičev so bili zmerom narodni vladarji, živeli so zmerom z narodom ln za 
narod. 

Na kraljev rojstni dan bo v nas vseh ena želja: Priljubljeni mladi vladar naj drugo leto srečno 
vzame v svoje roke kraljevsko žezlo v srečo vse Jugoslavije! 



SPOMINSKA PLOŠČA IN KELIEF PI-
SATELJA JANKA KERSNIKA, ki so ju 
predzadnjo nedeljo odkrili dijaki, člani 
»Bistrice«, na pisateljevi rojstni hiši, na 

brdskem gradu pri Lukovici 

NOVI GRADBENI MINISTER profesor 
Danilo Vulovic je prevzel posle po odsto-
pivšem gradbenem ministru Mihi Kreku 

ŽIVLJENJSKI JUBILEJ JANKA VIZ-
JAKA. Te dni je slavil petdesetletnico 
rojstva v Brežicah priljubljeni višji ži-
vinozdravnik g. Janko Vizjak, ki je po 
rodu iz Ljubljane. V 21 letih, ki jih je 
preživel med Brežičani, je postal že cel 
Posavčan, vendar ne mere skriti v sebi 
pristnega Ljubljančana, ki ga s svojo 
odkrito šegavostjo ob vsaki priliki raz-
odeva. Njegovi odlični strokovni sposob-
nosti se mora brežiški srez zahvaliti, da 
je živinoreja v srezu na lepi višini. Kot 
odkrit in prepričan nacionalist je vedno 
na mestu pri vsakem nacionalnem in kul-

•jToern delu. Še vrsto let! 

Najnovejše 

OVIRE ZA MOREBITNO IZKRCANJE. Takole so v nekem angleškem mestu 
zaprli ceste za primer nemškega vpada 

ZAKLONIŠČA V LONDONU. V angleški prestolnici ima vsaka hiša zaklonišče pred 
bombnimi napadi. Zaklonišča imajo tudi postajališča podzemske železnice 

NA NOČNEM POLETU. Opazovalec v nemškem nočnem letalu nad Anglijo. To del* 
je zelo naporno. 



križem sveta 

MED SALZBURGOM EV DUNAJEM. Nemški zunanji minister Ribbentrop se Je se-
stal z italijanskim zunanjim ministrom grofom Članom v Salzburgu. Od tam sta se 
odpeljala na Dunaj k posvetovanjem za reSitev madžarsko-rumunskega spora. N « 

sliki vidimo Salzburg, ki Ima zelo slikovito okolico 

UTIJO SPOMJ 

DVOREC BELVEDERE NA DUNAJU. Svoječasno je tukaj bival avstrijski kancelar 
dr, Schuschnigg, te dni pa so se v nJem posvetovali nemški, Italijanski, rumnnski in 
madžarski zunanji minstrl o usodi rumunske Transilvanije. Sklenjeno je bilo, da mora 

RumuniJa odstopiti severni del te dežele Madžarom 

8 E STAREC NOSI PUŠKO. V Busse-
rachu v Švici živi 91-letni Luka Jecker. 
Udeležil se je vojne v L 1870. in 1871. bi 
pravi, da bo spet nosil puško, če bo treba 

braniti čast in svobodo Švice 

SKUPINA NEMŠKIH HITRIH BOJNIH ČOLNOV, ki jih zavoljo izredne 
j . j hitrosti, okretnosti in posebnega napadalnega načina imenujejo strnio-

glavce morja. Po dobrih uspehih, ki jih je imela Nemčija z njimi, so začeli 
S K U P I N A NEMŠKIH STRMOGLAVCEV na poti proti angleški obali tudi Angleži v večji meri graditi takšne hitre čolne 



Tedenska kronika 
Na kraju strašne letalske nesreče 

Kakor smo že poročali, se je v četrtek 22. avgusta ponesrečilo Aeroputovo potni-
ško letalo, ki je obratovalo med Zagrebom in Splitom. Letalo je zjutraj odletelo 
iz Zagreba in zaradi neugodnega vremena iz neznanega vzroka zadelo v pečina 
Male Visočice v Velebitskem gorovju. Letalo se je razbilo in potniki so vsi mrtvi. 
Prav tako pilot Vladimir Strizevski in radiotelegrafist Dušan Petrovič. Potnikov 
samih je bilo devet in po neki vesti deset. Nekateri listi so namreč pisali, da so 
našli med ponesrečenci tudi otroka, čigar imena niso mogli dognati. Med potniki 
se ie ponesrečila tudi 221etna Vita Otoničarjeva, ki je potovala s svojo prija-
teljico go. inženjerko Miro Rechnitzerjevo iz Zagreba v Dalmacijo. Truplo Vito 
Otoničarjeve, ki je bila v Ljubljani priljubljena med vsemi, ki so jo poznali, so 

p-eneTHli v Ljubljano, kjer so jo položili pri Sv. Križu k večnemu počitku 

Gospa dr. Inge Waldhausnova, ki se je 
$ svojim možem švicarskim pisateljem 
dr. Waldhausnom ponesrečila. Razbitine 

letala na kraju nesreče 

Pilot vodja Vladimir Striževski 

Kmetje ln orožniki iščejo okoli kraja nesreče telesne ostanke potnikov. Na roba 
hriba se vidi ostanek letalovega krila. Pred orožniki so trupla ponesrečencev 

Nesrečni greben, ob katerega je treščilo letalo Aeroputa 


